



Kia Optima. Новое измерение бизнес-класса в обновленном шоу-руме компании «ЦЕНТР»

23 февраля 2014 года состоялась долгожданная премьера нового автомобиля KIA OPTIMA в обновленном автосалоне официального дилера KIA в Нижнем Новгороде — компании «ЦЕНТР», KIA на Комсомольском шоссе. Обновленный KIA Optima не просто выходит на российский рынок — он открывает для российских поклонников марки новое измерение в представлениях об автомобилях бизнес-класса, уровне их оснащения и комфорта. Посвежевший дизайн, улучшенная управляемость и комфорт обновленного седана KIA Optima разрушили представления о скучных седанах бизнес-класса. Чистые линии и выверенные пропорции сливаются в единый спортивный, динамичный образ. Достоинства нового KIA Optima смогли оценить гости презентации 23 февраля, которая состоялась в обновленном шоу-руме компании «ЦЕНТР». Посетители мероприятия с комфортом провели этот праздничный день в новых интерьерах автосалона. Квалифицированные менеджеры отвечали на вопросы клиентов о новом автомобиле, для самых маленьких посетителей работал веселый клоун-аниматор. Все гости стали участниками розыгрыша призов от компании «ЦЕНТР» и партнера мероприятия — компании Star Line. Главным призом стала путевка в загородный клуб «Чайка».

